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АНАЛІЗ ПРОЦЕДУРИ ОРГАНІЗАЦІЇ УРОЧИСТОСТЕЙ 

ТА БАНКЕТІВ В ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

 

В умовах сучасного сьогодення, коли сфера індустрії гостинності 

переживала не одну кризову ситуацію, з початку 2020 року це всесвітня 

пандемія  Covid-19, згодом початок повномаштабної війни ,яка триває 

до теперішнього часу , і відповідно дохідність  і ретнабельність значно 

зменшилися , існує ряд підприємств в сфері гостинності , які або 

тимчасово припинили свою роботу , або релакувалися , або ж змушені 

шукати супутні послуги з митою досягнення своїх фінансових 

результатів. Організація банкетів та урочистостей є одним із різновидів 

послуг підприємств готельного господарства ,які є одними із дохідних. 

Розглянемо детальніше. 

Організація банкетів в підприємствах готельного господарства - 

це процес планування, координації і проведення різноманітних заходів 

та застільних обідів для гостей, які можуть бути корпоративними 

подіями, весіллями, ювілеями або іншими святковими випадками. Ця 

діяльність включає в себе вибір місця проведення, розробку меню, 

оформлення приміщення, організацію розважальних програм, 

координацію обслуговування та вирішення будь-яких інших питань, 

пов’язаних з проведенням події [1]. 

В даний час, уколи Україна уже понад три роки живе в стані війни  

проведення банкетів в ресторані  відноситься но надважливих подій , 

які не кожен може собі дозволити  та іноді порівнянне з прем'єрою в 
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театрі, коли трупа має можливість показати всі свої кращі професійні 

якості великому числу глядачів [2]. Тому і роль і персоналу закладів 

гостинності, обслуговуючи банкет, повинен привітно зустріти, 

продемонструвати високу культуру обслуговування, показати свій 

професіоналізм і забезпечити хороший настрій всіх учасників 

урочистого заходу, створивши тим самим всі умови для повноцінного 

відпочинку. Від правильної і чіткої організації роботи обслуговуючого 

персоналу підприємств громадського харчування залежить настрій і 

самопочуття всіх гостей. Культура обслуговування - один з основних 

критеріїв в оцінці їх діяльності. 

Але існують випадки в даний період не простого часу, коли все-

таки відбувається організація банкетів та інших урочистостей.  Їх 

влаштовують на вищому рівні і просто в колі друзів і родичів. Мотивом 

для таких заходів можуть служити різні події, серед них відзначаються 

наступні : 

 офіційні або дипломатичні зустрічі; 

 зустрічі іноземних послів; 

  урядові прийоми; 

  підписання протоколів; 

  театральні прийоми, та інші.  

Саме для забезпечення вище наведених заходів необхідне  знання 

і уміння обслуговуючого персоналу для забезпечення обслуговування  

того або іншого банкетного заходу , що в даний час є  дуже важливі. 

Необхідність уміти чітко організувати банкети, підготувати 

приміщення, в якому буде проходити банкет. Самим важливим в ході 

того або інакшого банкета чт урочистості  є обслуговування, яке має 

свої особливості в залежності від тематики заходу. Обслуговуючому 

персоналу необхідно знати дані особливості, щоб забезпечити 

проходження заходу на вищому рівні. 

Отже, підсумовуючи вище наведене відзначимо , що  оптимізація 

процесу організації банкетів у готельному господарстві ,стратегії та 

підходи а також професіоналізм персоналу є стратегічно важливі в 

даний час, що в свою чергу , може бути одним із додаткових джерел 

фінансування для підприємства сфери гостинності. 

Ключові слова: урочистість, бенкет, організація, готельне 

господарство.  
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